



Генеральная Ассамблея
Совет Безопасности

Distr.: General
20 November 2001
Russian
Original: English

Генеральная Ассамблея

Пятьдесят шестая сессия

Пункты 97(с), 105 и 166 повестки дня

Устойчивое развитие и международное экономическое сотрудничество: диалог на высоком уровне по вопросу об укреплении международного экономического сотрудничества в целях развития на основе партнерства

Глобализация и взаимозависимость

Меры по ликвидации международного терроризма

Совет Безопасности

Пятьдесят шестой год

**Письмо Постоянного представителя Чили при Организации
Объединенных Наций от 16 ноября 2001 года на имя
Генерального секретаря**

Имею честь препроводить пресс-коммюнике «тройки» министров иностранных дел Группы «Рио» в составе министров иностранных дел Колумбии, Коста-Рики и Чили по итогам их встречи с министром иностранных дел Украины, состоявшейся 13 ноября 2001 года в ходе пятьдесят шестой сессии Генеральной Ассамблеи (см. приложение).

Буду признателен Вам за обеспечение распространения текста настоящего письма и приложения к нему в качестве документа пятьдесят шестой сессии Генеральной Ассамблеи по пунктам 97(с), 105 и 166 повестки дня и документа Совета Безопасности.

(Подпись) Хуан Габриэль **Вальдес**
Посол
Постоянный представитель

Приложение к письму Постоянного представителя Чили при Организации Объединенных Наций от 16 ноября 2001 года на имя Генерального секретаря

[Подлинный текст на испанском языке]

Пресс-коммюнике по итогам встречи «тройки» министров иностранных дел Группы «Рио» с министром иностранных дел Украины

Сегодня состоялась встреча «тройки» министров иностранных дел Группы «Рио» в составе исполняющей обязанности секретаря и министра иностранных дел Чили г-жи Марии Соледад Альвеар Валенсуэлы, министра иностранных дел Колумбии г-на Гильермо Фернандеса де Сото и министра иностранных дел Коста-Рики г-на Роберто Рохаса Лопеса с министром иностранных дел Украины г-ном Анатолием Зленко.

Встреча была проведена в ходе пятьдесят шестой сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций.

На встрече были рассмотрены следующие вопросы:

- информация о Группе «Рио» и недавно состоявшейся пятнадцатой Встрече на уровне глав государств и правительств;
- информация по вопросам, представляющим интерес для Украины;
- обмен мнениями о возможных совместных действиях в рамках Организации Объединенных Наций;
- международная обстановка и терроризм.

Министры иностранных дел Группы «Рио» и министр иностранных дел Украины решительно осудили недавние террористические акты в Соединенных Штатах и заявили о своем намерении поддерживать усилия международного сообщества по борьбе с терроризмом. Кроме того, они подчеркнули необходимость осуществления всеми странами резолюций Совета Безопасности Организации Объединенных Наций 1368 (2001) от 12 сентября 2001 года, 1373 (2001) от 28 сентября 2001 года и 1377 (2001) от 12 ноября 2001 года.

Министры особо отметили важность этой первой встречи между Группой «Рио» и Украиной и договорились продолжить проведение подобных встреч в будущем.

13 ноября 2001 года, Нью-Йорк
